



Cardápio Casa Fagundes

https://cardapio.menu
172 BR-116 Vila Cristina, Caxias Do Sul, Brazil, Caxias do Sul
+555432871850 - http://casafagundes.com.br/









Aqui você encontra o cardápio do Casa Fagundes em Caxias do Sul. Atualmente, estão disponíveis 15 refeições e bebidas na carta. As <u>ofertas alternativas</u> você pode consultar por telefone. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

otimo lugar para chegar e ser bem freqüentado pelos frentistas da estação, assistentes de caixa e a equipe de café e restaurante. onde você toma um bom café e faz um otimo lanche, tem tudo e um pouco mais é mal tero tempo para desfrutar das delícias do lugar. sugerir quem passa por este lugar não 5 ler mais. O local também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer e beber em belo tempo, e para os espaços acessíveis também vêm visitantes com cadeira de rodas ou deficiências fisiológicas. Casa Fagundes de Caxias do Sul é um aconchegante café, onde você pode desfrutar de um morno café ou um doce chocolate com um snack ou um bolo curtir, também existem algumas opções internacionais refeições para escolher no cardápio. Neste restaurante, há também uma grande escolha de especialidades de café e chá que não devemos esquecer, Como lanche, sugerimos os saborosos Sanduíches, pequenas saladas e outros petiscos.

Cardápio Casa Fagundes



10 mais populares

BAGUETE

Toast

BRINDE

A la carte

TORTA

Especialidades

ESCONDIDINHO

Fischsgerichte

PAELLA

Café

CAFÉ

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Os pratos são preparados com

CHOCOLATE

CARNE

Estes tipos de pratos são servidos



PEIXE

ROLO DE CARNE

MASSA

Cardápio Casa Fagundes



Casa Fagundes

172 BR-116 Vila Cristina, Caxias Do Sul, Brazil, Caxias do Sul Horário de abertura: Segunda-feira 06:00-21:00 Terça-feira 06:00-21:00 Quarta-feira 06:00-21:00 Quinta-feira 06:00-21:00 Sexta-feira 06:00-21:00 Sábado 06:00-21:00 **≥**gallery image

Feito com cardapio.menu